

李希马兴瑞与陈求发刘宁座谈交流

# 共商广东与辽宁合作发展事宜

羊城晚报讯 7月10日,省委书记李希、省长马兴瑞与来粤考察的辽宁省委书记陈求发、辽宁省代省长刘宁座谈交流,共商两省合作发展事宜。省人大常委会主任李玉妹,省委副书记、深圳市委书记王伟中参加有关活动。

李希代表省委、省政府对辽宁长期以来给予广东经济社会发展的大力支持表示感谢。他说,辽宁认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想特别是总书记关于东北振兴发展重要讲话和重要指示批示精神,推动疫情防控和经济社会发展取得扎实成效,全面振兴全方位振兴迈出新步伐,形成的好经验好做法值得

广东学习借鉴。广东将深入贯彻落总书记、党中央决策部署,抓住国家战略实施的重大历史机遇,进一步拓展粤辽双方合作空间、提升合作水平,实现互利共赢发展。一是加强战略对接,深入推进东北振兴与粤港澳大湾区建设、深圳先行示范区建设等重大国家战略的对接合作,共建共享优势资源,强化联动发展,更好服务国家大局。二是深化产业合作,特别是先进装备制造、电子信息、海洋产业、现代服务业等重点领域合作,联合开展关键核心技术攻关,共同助力畅通国内大循环,更好参与国内外国际双循环。三是强化开放合作,以庆祝经济

特区建立40周年为契机,加强自贸试验区建设交流互鉴,携手参与“一带一路”建设,共享共用对外合作平台,联手开拓国际市场、参与国际竞争。四是建立健全交流合作机制,强化工作联系对接,深化经济、社会、文化各领域多层次交流交往。

陈求发代表辽宁省委、省政府对广东长期以来给予辽宁振兴发展的支持和帮助表示衷心感谢。他说,广东省坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话、批示批示精神和党中央决策部署,在深入推进粤港澳大湾区建设等国家重大战略、党的建设和经济社会发展各方面都创造了许多好

经验,辽宁要认真学习、充分借鉴,努力实现更好发展。今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,辽宁省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,振兴发展各项事业取得新进展新成效。希望与广东省在科技创新、园区建设、产业发展和人才交流等方面进一步加强务实合作、优势互补,实现互利双赢。辽宁将持续优化营商环境,提升政务服务水平,按照新发展理念和高质量发展要求,推动辽宁全面振兴、全方位振兴取得扎实成效,绝不辜负总书记、党中央

殷切期望。

会上,马兴瑞、刘宁分别介绍广东、辽宁有关工作情况。

7月8日至10日,陈求发、刘宁一行先后前往深圳、广州,深入深圳招商局广场、广州科学广场展示中心、国际金融中心、城市规划展览中心、荔湾区永庆坊,以及招商局集团、腾讯、佳都集团、越秀集团等企业,实地考察产业发展、科技创新、城市规划建设、基层治理等情况。

广东省领导张硕辅、林克庆、张福海,广州市市长温国辉、深圳市市长陈如桂,辽宁省领导谭作钧、张雷、陈绿平等参加有关活动。

(徐林 岳宗)

香港疫情反弹,特区政府教育局宣布:

## 全港中小学和幼儿园 下周一提早放暑假

羊城晚报讯 特派香港报道组报道:香港特区政府卫生署卫生防护中心10日介绍,截至当日下午4时,香港新增38例新冠肺炎确诊病例,包括32宗本地感染个案和6宗输入个案。香港累计报告新冠肺炎确诊病例1403例。

当日下午,香港特区政府教育局局长杨润雄宣布,鉴于过去两天本地感染个案急升,特区政府公布7月11日起会实施收紧社交距离的措施。全港中小学和幼儿园在下周一(7月13日)起可以提早放暑假,部分班级如果正

在进行或需要进行重要考试,可按照学校的实际情况进行安排。

杨润雄表示,现在距离大部分学校放暑假仅约一周,故决定提早放暑假;但学校从下周一至原定放暑假的时间,需如常开放校舍,照顾有需要回校的学生。

考试方面,部分班级的考试可作特别处理,但需采取严格的防疫措施。杨润雄表示,考试是静态活动,学生之间不会有太多接触,相信是安全的。

他同时强调,学生的健康是首要关切,建议学校不要举行暑期活动。

省市场监督管理局部署专项行动:

## “五个禁止”打击销售 长江流域非法捕捞渔获物

羊城晚报讯 国家市场监管总局10日召开电视电话会议表示,打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物专项行动要做到“五个禁止”:禁止生产企业收购加工、禁止各类市场主体进销货、禁止餐饮场所经营食用、禁止电商平台发布信息、禁止一切媒介发布广告。

记者从省市场监督管理局

惠州市政协原党组书记、主席

## 黄雁行涉嫌受贿罪被公诉

羊城晚报讯 广东省人民检察院10日发布消息称,日前,广东省惠州市政协原党组书记、主席黄雁行(正厅级)涉嫌受贿罪一案,经省人民检察院指定管辖,由中山市人民检察院依法向中山市中级人民法院提起公诉。

中山市人民检察院起诉指

控:被告人黄雁行在担任惠州市对外贸易经济合作局局长、惠州市委常委、秘书长、宣传部部长、市委副书记以及市政协党组书记、主席期间,利用职务便利,为其他个人或公司谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

(董柳)

黄雁行在担任惠州市对外贸易经济合作局局长、惠州市委常委、秘书长、宣传部部长、市委副书记以及市政协党组书记、主席期间,利用职务便利,为其他个人或公司谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

(董柳)

## 党建引领脱贫暖人心

7月1日上午,扶贫工作队队员、“90后”小伙子郑衍泓在党旗下庄严宣誓,正式成为一名中国共产党党员。他说,驻村扶贫让他从一个毛头小伙迅速成长,身边的党员前辈也起了重要的引领示范作用。“我们的第一书记杜求卿是我入党介绍人。他是很有经验的老党员,在工作中给了我很多帮助。”

杜求卿带领的扶贫工作队在驻村之初,就一直推动党建引领脱贫攻坚。2016年,制定了党支部结对帮

扶贫困户工作方案,将洲仔社区75户贫困户按比例分到三个成员单位的各党支部,每个党支部结对帮扶若干户贫困户,每季度到贫困户家中开展“三问一解”(问民忧、问民需、问民计,解民困)及“一对一”入户帮扶慰问活动。

四年多来,驻村扶贫工作队走遍了每家贫困户,及时发现贫困户情况变化,化解矛盾和问题,寻找解决办法……这些付出,换来的是群众对党组织的真心拥护。

扶贫工作队队员“90后”小伙子郑衍泓在党旗下庄严宣誓,正式成为一名中国共产党党员。他说,驻村扶贫让他从一个毛头小伙迅速成长,身边的党员前辈也起了重要的引领示范作用。“我们的第一书记杜求卿是我入党介绍人。他是很有经验的老党员,在工作中给了我很多帮助。”

杜求卿带领的扶贫工作队在驻村之初,就一直推动党建引领脱贫攻坚。2016年,制定了党支部结对帮

扶贫困户工作方案,将洲仔社区75户贫困户按比例分到三个成员单位的各党支部,每个党支部结对帮扶若干户贫困户,每季度到贫困户家中开展“三问一解”(问民忧、问民需、问民计,解民困)及“一对一”入户帮扶慰问活动。

扶贫工作队队员“90后”